

陽明焦點

三角公園新亮點，善心人士與校友捐贈珍貴台灣油杉



簡單而溫馨的「台灣油杉植樹儀式」

社會善心人士徐萬全先生因感念過往陽明校友專業悉心的醫療照護，特地與醫學系78年班校友共同捐贈台灣油杉一株，並選於1月19日，由郭旭崧校長、陽明交大林奇宏校長當選人及多位校友貴賓一同種下，植樹儀式簡單而溫馨。

台灣油杉 (*Keteleeria davidiana var. formosana Hayata*) 為台灣原生特有種，與台灣海棗、台灣穗花杉與台東蘇鐵並稱「台灣四大奇木」，屬於冰河子遺植物，歷經冰河期以來幾千萬年自然界的物競天擇，擁有強大的生存力；原列為台灣明令保護的「珍貴稀有植物」，因近年已有足夠的種源保護效力，才不再嚴格管制。



捐贈台灣油杉的徐萬全先生（左三）與醫學系78年班校友，左起：鄧宗業老師、周穎政教務長、洪光明醫師、顏鴻順醫師與任一安老師



郭旭崧校長（左）與林奇宏校長當選人



醫學系78年班校友與徐先生、校內主管一起植樹

三角公園自去年暑假開始進行美化工程，除了移除原有花圃與生長不良的三株小葉欒仁樹，也新種植了三棵陽明的校花「藍花楹」。藍花楹在春末夏初開花，花朵清麗脫俗，羽狀複葉細微可愛。台灣油杉為常綠喬木，樹形優美、枝葉繁茂，樹高可達30-40公尺，與藍花楹並列於三角公園，象徵陽明交通大學未來欣欣向榮。